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Marin Sabolović  
Jedan od najmlađih bjelovarskih doktora znanosti

Portreti izvrsnosti

Među plejadom mladih hrvatskih 
znanstvenika pojavilo se novo 
ime, i to iz redova naših sred-

njoškolskih nastavnika. Odnedavno se s pod-
ručja Bjelovarsko-bilogorske županije među 
njima nalazi i Bjelovarčanin Marin Sabolović,                                                                                                                                       
nastavnik geografije u Osnovnoj školi Garešni-
ca i voditelj projekta izvanučioničke i terenske 
nastave za učenike osnovnih i srednjih škola 
„Stazom bjelovarsko-bilogorskih branitelja“.   
Iako je vrlo mlad, njegov životopis već obiluje 
brojnim rezultatima iz kojega izdvajamo ono 
najznačajnije, što je prethodilo njegovu dokto-
ratu.            

Marin Sabolović rođen je u Zagrebu 30. li-
stopada 1989. godine. Osnovnu i srednju školu 
završio je u Bjelovaru. Studij geografije – Znan-
stveni smjer – na Odjelu za geografiju Sveučili-
šta u Zadru upisao je 2009. godine. Diplomirao 
je 2014. godine s temom Značajke digitalnih 
modela reljefa u vojno-geografskim analizama – 
primjer vojno-redarstvena operacija Maslenica. Iste 
godine upisao je poslijediplomski doktorski 
studij Sveučilišta u Zadru. Bio je nastavnik ge-
ografije u Osnovnoj školi „Hugo Badalić“ Sla-
vonski Brod, Osnovnoj školi Gradina, Srednjoj 

školi Virovitica, a od 2016. godine predaje u 
Osnovnoj školi Garešnica. Jedan je od osniva-
ča Društva za očuvanje hrvatske vojne tradicije, 
čiji je predsjednik od 2017. godine i kustos Ga-
lerije „Barutana 1991.“
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Autor je znanstvene monografije Odoros-
lovlje hrvatskih oružanih formacija 1990. - 1996. 
u nakladi Izdavačke kuće „Meridijani“ u Samo-
boru  2015. (prema prosudbi autora ovog pri-
loga već ta knjiga, u kojoj se opširno i vrlo de-
taljno obrađuju odore, znakovlje i odlikovanja 
hrvatskih policijskih i vojnih snaga u razdoblju 
nastanka samostalne Republike Hrvatske i 
Domovinskog rata u razdoblju navedenom u 
naslovu knjige, kao važnom dijelu suvremene 
hrvatske povijesti, u rangu je doktorske diserta-
cije!) i znanstvene monografije Specijalna jedini-
ca policije „Omege“ Policijske uprave Bjelovar u Do-
movinskom ratu, 2021., HMDCDR (u postupku 
objave). Tijekom 2018. i 2019. godine karto-
grafski je suradnik časopisa 20th Century Wars, 
a u istom razdoblju suradnik  je i autor časopisa 
Vojna povijest. Godine 2020. i 2021.  suradnik je 
časopisa Hrvatski vojnik. Članom je uredništva 
Časopisa za društvo, kulturu i politiku Obnova 
od 3. do 10. broja.

Bio je član  Programskog odbora znanstve-
no-stručnog skupa „Semiologija obrambenoga 
Domovinskog rata“ održanog 2013. na  Sveu-
čilištu u Zadru, Programskog odbora znanstve-
no-stručnog skupa „Vojno-geografski aspekti 
obrambenoga Domovinskog rata“ održanog 
2014. na Sveučilištu u Zadru, Programskog 
odbora znanstveno-stručnog skupa „Simbol, 
identitet i Domovinski rat“ održanog 2014. na 
Sveučilištu u Zagrebu  i član  Programskog od-
bora Međunarodnog znanstvenog skupa „Hr-
vatska-put prema teritorijalnoj cjelovitosti“ odr-
žanog 2015. na Sveučilištu u Splitu (Sveučilište 
u Splitu, Sveučilište u Mostaru i HMDCDR ).

Urednik je četiri zbornika radova sa znan-
stveno-stručnih skupova: Semiologija obrambe-

noga Domovinskog rata, Vojno-geografski aspekti 
obrambenoga Domovinskog rata, Simbol, identitet i 
Domovinski rat i Hrvatska-put prema teritorijalnoj 
cjelovitosti održanih na Sveučilištu u Zadru, Sve-
učilištu u Zagrebu i Sveučilištu u Splitu. Autor 
je dvanaest znanstvenih radova i više desetaka 
stručnih i publicističkih radova u polju Domo-
vinskog rata (bibliografija M. Sabolovića je u 
nastavku ovoga teksta).

Predsjednik je Društva za očuvanje hrvat-
ske vojne tradicije, član Predsjedništva Ogranka 
Matice hrvatske u Bjelovaru, član Hrvatskog 
grboslovnog i zastavoslovnog društva i Udruge 
„Obnova“. Idejni je začetnik Stalnog muzejskog 
postava Domovinskog rata i Muzeja Operativ-
ne zone i Zbornog područja Bjelovar koji je od 
2022. upisan u Registar javnih i privatnih mu-
zeja u Republici Hrvatskoj i nosi naziv Galerija 
„Barutana 1991.“

Voditelj je projekta „Stalni muzejski postav 
Domovinskog rata“ od 2017. godine, finan-
ciran sredstvima Grada Bjelovara i projekta 
„Digitalizacija stalnog muzejskog postava“ od 
2017. godine, financiran sredstvima Bjelovar-
sko-bilogorske županije. Izvoditelj je projekta 
izvanučioničke i terenske nastave za učenike 
srednjih škola „Navik on živi ki zgine pošteno“ 
2019. i voditelj projekta izvanučioničke i teren-
ske nastave za učenike osnovnih i srednjih škola 
„Stazom bjelovarsko-bilogorskih branitelja“ 
2021. i 2022. godine, oba financirana sredstvi-
ma Ministarstva hrvatskih branitelja. Voditelj je 
projekta Noć muzeja od 2018. godine financira-
nih sredstvima Zajednice udruga u kulturi Gra-
da Bjelovara, a 2020. godine voditelj je projekta 
opremanja Muzeja Operativne zone i Zbornog 
područja Bjelovar financiranog sredstvima Mi-
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nistarstva kulture i medija Republike Hrvatske. 
Od 2021. godine potpisnik je europskog pro-
jekta „Društvenim poduzetništvom do osuvre-
menjivanja muzeologije hrvatske vojne baštine“ 
kojeg Društvo za očuvanje hrvatske vojne tradi-
cije provodi od 2021. godine.

Nagrađen je Plaketom Sveučilišta u Zadru 
za iznimna studentska kulturna postignuća, na-
gradom „Frederik Grisogono“ Hrvatskog geo-
grafskog društva u Zadru,  Zlatnom plaketom 
„Grb Grada Bjelovara“ za izuzetne uspjehe na 
području znanosti, a 2020. godine za osobite 
zasluge u očuvanju hrvatske vojne tradicije te 
promicanju vrijednosti i digniteta Domovin-
skog rata predsjednica Republike Hrvatske Ko-
linda Grabar Kitarović odlikovala ga je Redom 
hrvatskog pletera. 

I naposljetku, najnoviji rezultat njegoa dosa-
dašnjeg plodonosnog rada, što je povod ovome 
tekstu: 19. listopada 2022. godine  uspješno je 
na Sveučilištu u Zadru obranio doktorsku di-
sertaciju Taktička operacija „Miljevci“ – vojno-ge-
ografska analiza.
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Bibliografija znanstvenih radova dr. 
sc. Marina Sabolovića

SABOLOVIĆ, Marin i VUKOVIĆ, Goran  
(2014). Demografska obilježja Bjelovarsko-bi-
logorske županije u međupopisnom razdoblju 
od 1991. do 2001. godine nastala kao posljedi-
ca ratnih zbivanja, Radovi Zavoda za znanstve-
noistraživački i umjetnički rad Hrvatske akademije 
znanosti i umjetnosti, Bjelovar.

SABOLOVIĆ Marin (2015). Vojno-ge-
ografska analiza operativnog područja istoč-
noslavonskog bojišta, Zbornik radova Hrvatski 
istok u Domovinskom ratu – iskustva, spoznaje i 
posljedice, (ur. Brekalo M.) Zagreb, Institut druš-
tvenih znanosti Ivo Pilar.

SABOLOVIĆ, Marin i SAMODOL, Kreši-
mir (2016). Vojno-geografska analiza područja 
odgovornosti Operativne grupe Sjever Zbor-
noga područja Split u operaciji „Oluja“. Časopis 
za suvremenu povijest br. 3. Zagreb.

SABOLOVIĆ, Marin, ZDILAR, Slaven i 
ŠILJEG, Ante (2016). Značajke digitalnih po-
djela reljefa u vojno-geografskim analizama – 
primjer operacija „Maslenica“, Polemos 18/2.

SABOLOVIĆ, Marin (2016). Svečane 
odore hrvatskih oružanih formacija 1991. – 
1997. Zbornik radova znanstveno stručnog skupa 
Simbol, identitet i Domovinski rat, (ur. Željko Hei-
mer, Marin Sabolović) HGZD, Zagreb.

SABOLOVIĆ, Marin (2016). Vojno-geo-
grafska analiza operativnih djelovanja obram-
benih postrojbi Virovitice oslobodilačkim 
operacijama u zapadnoj Slavoniji 1991./1992. 
godine. Zbornik Radova znanstvenog skupa Viro-
vitica u Domovinskom ratu. Virovitica.

SABOLOVIĆ, Marin (2016). Vojno-ge-
ografska analiza operativnog područja Bosan-
sko-posavskog bojišta“. Scrinia Slavonica – poseb-
ni broj – znanstveni skup Slavonski brod i Brodsko 
posavska županija u Domovinskom ratu, Slavon-
ski Brod.

SABOLOVIĆ, Marin (2017). Službene 
odore Oružanih snaga Republike Hrvatske od 
1991. do 1993. godine, Zbornik radova znanstve-
no-stručnog skupa Semiologija obrambenoga Do-
movinskog rata. Sveučilište u Zadru.



193

Bjelovarski učitelj • god. XXVII, br. 1-3, Bjelovar, siječanj - prosinac 2022.

SABOLOVIĆ, Marin, SIKIRIĆ, Lucija i 
VUKOVIĆ, Goran (2017). Teorijski pregled 
vojno-geografskih analiza – primjer operacija 
Vihor. Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa 
Vojno-geografski aspekti obrambenoga Domovin-
skog rata. Sveučilište u Zadru

SABOLOVIĆ, Marin (2017). Vojno-geo-
grafske značajke šireg novigradskog područja u 
bojevima za Novigrad od 1991. do 1993.  Zbor-
nik radova sa znanstvenog skupa s međunarodnim 
sudjelovanjem Novigrad – nekad i sad (ur. izv. prof. 
dr. sc. Kaštela S.). Novigrad

MARIĆ Ivan, ŠILJEG Ante i SABOLO-
VIĆ Marin (2018). Vojno-geografska analiza 
operacije Jaguar. Časopis za suvremenu povijest 1. 
Zagreb 

SABOLOVIĆ, Marin (2019). Demograf-
ska obilježja prostora Zadarsko-kninske župani-
je u međupopisnom razdoblju 1991.  –  2001. 
Zbornik radova Znanstveno stručnog skupa Hrvat-
ska-put prema teritorijalnoj cjelovitosti. Split


